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Udhézime pér maturantin/kandidatin
Testi pérmban gjithsej 60 pike.
Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Testi ka 20 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe pyetjet e tjera jané me zhvillim dhe arsyetim.

Pikét pér secilén pyetje jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7

Piket
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Piket
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Piket
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Pikeét

Kérkesa 26b 27 28a 28b 29 30 3

Pikeét

Kérkesa 32a 32b 32c 33a 33b 33c

Pikeét
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Test model Matematiké

1. Znj. Arta ka 3 nipér dhe 9 mbesa. Ajo bleu nga njé dhuraté pér secilin prej tyre. Pér ¢do mbesé, ajo
shpenzoi 3400 leké, ndérsa pér ¢do nip shpenzoi 2900 leké.
Sa leké shpenzoi Znj. Arta gjithsej? 1 piké
A) 39 300
B) 34 800
C) 40 300
D)

2. Jepen bashkésité A =[-3;+oo[ dhe B=]-3; 0] . Bashkésia A B éshté: 1 piké

3. Stadiumi Air Albania ka njé kapacitet prej 22 500 vendesh. Pér njé ndeshje té kombétares soné u shitén
12 375 bileta. Sa pérgind e vendeve ishin bosh né kété ndeshje? 1 piké
55

4. Cili prej numrave té méposhtém éshté mé i madhi? 1 pike

- 0
5. Vektori a:[ 5] éshté paralel me: 1 piké

A) boshtin (OX )
B) boshtin (OY)
C) vektorin T—ST

D) vektorin -5 T+T

6. Mé poshté paraqitet sfera me rreze R = J3em. Syprina e saj né terma té 7 éshté: 1 piké
A) 37 cm?

B) 67 cm’

C) 7 em’ PR

D) 127 cm?
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Test model Matematiké

7. Grafiku i vijés me ekuacion y =1+coskx, 0° < x<360° kalon nga pika me koordinata (90°;0).
Vlerae k éshté: 1 piké

8. Njé anije lundron me kurs (koordinaté) 210° nga porti.
Kursi (koordinata) i portit nga anija éshté: 1 piké
150°

9. Bazuar te té dhénat e figurés sé méposhtme, vlera e x éshté:
A) 550

)
B) 40°
C) 350
D) 300 A

1 piké

(3x+25)

10.Polinomi P(x) =5x°—4x* +3x+d ka njé faktor x—1. Vlera e konstantes d éshté: 1 piké
A) -12

B) —4
C) -3
D) 12

11.Jepen funksionet f (x)=x*+x dhe g(x)=3x. Funksioni y = f (g (x)) éshté: 1 piké
A) y=3x*+3x

B
C
D) y=9x*+3x

y =9x% +9x
y =9x% + X

)
)
)
)

12.Njé drejtkéndésh me pérmasa a dhe b e ka perimetrin 24 cm. Grafiku i méposhtém, paraqet lidhjen
ndérmjet syprinés S té drejtkéndéshit dhe pérmasés a té tij. Sa éshté pérmasa tjetér b e drejtkéndéshit

kur syprina e tij merr vlerén mé té madhe? "§ l 1 piké
A) b=12 cm : »
& "
B) b=9cm
C) b=6cm
D) b=3cm 5
[¥] 6 |LF3

Pérmasa a né cm
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Test model Matematiké

13.Mé poshté paraqitet grafiku i funksionit derivat i funksionit y = f (x) .

Intervali ku ky funksion éshé rrités éshté:
X>-1

14.Cili prej skicimeve t& méposhtém paraqet grafikun e vijés me ekuacion y = —(x —l)2 ?

A)

B)
IY L] f
A/

C) I"-. _i'_
115 . /"2'
"'\, .:ll,"l

D) _ﬁ.\a./_-

1 piké

1 piké

15.Jepet inekuacioni 3a—1 < 23—5a, ku a éshté numér i ploté jonegativ. Numri i zgjidhjeve té

inekuacionit t¢ dhéné éshte: 1 piké
A) 0
B) 2
C)3
D) 4
16.Anita ndértoi njé relacion funksional sipas rregullés sé dhéné né skemén e méposhtme.
Cila nga alternativat e méposhtme jep rregullén e relacionit? 1 piké
A) x—>3x-2 ~ Rregulla e relacionit
B) x> x+1 P AN -
C) x—>2x+3 /.5\ - [3]
D) x—>x+2 ﬁ\ - [V
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Test model Matematiké

17.Derivati i funksionit y =3+ 27 né pikén x =1éshté: 1 pike
A 3
B) 2
C)1
D)0

18.Né njé prové rasti dy ngjarje A dhe B jané té pavarura.
Cili nga pohimet e méposhtme éshté gjithnjé i vértete? 1 piké
A) P(Adhe B)=P(A)+P(B)

B) P(AoseB)=P(A)+P(B)

C) P(Adhe B)=P(A)xP(B)

D) P(AoseB)=P(A)xP(B)

19.Koeficienti prané x°* né zbérthimin e binomit (1 x)3 éshté: 1 piké

A) -3

B) -1

C)1

D) 3

20.Tabela mé poshté paraget sasiné né kg té ullinjve gé u volén nga secila prej 4 peméve té ullirit né njé
kopésht. Sasia mesatare e ullinjve, e vjelur pér pemé éshté: 1 pike

A) 250 kg Pema A B c D

B) 280kg Sasia né kg 300 | 250 250 320

C) 285 kg

D) 310 kg

21.Njé popullaté mushkonjash, né njé mjedis té ngrohté dhe me lagéshtiré rritet me 30% ¢do dité.
Nése né njé mjedis té tille, pas dy ditésh, numri i mushkonjave béhet 25 350, sa ka gené numri i
mushkonjave né fillim? 2 pike

25 25
22.Tregoni se vlera e thjeshtuar e shprehjes numerike %+ log, % éshté 0. 3 pike
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Test model Matematiké

23.Jepet rrethi me ekuacion (x— 3)2 +(y+ 2)2 =8.
a) Andodhetpika A(1;0) né vijén e rrethit? Shpjegoni pérgjigjen tuaj. 1 piké

b) Shkruani ekuacionin e tangjentes ndaj rrethit né pikén A . 3 pike

24.Mé poshté éshté skicuar trekéndéshi ABC . Bazuar te té dhénat e skicés, gjeni:
a) vleréne Xx.

[

b) syprinén e AABC . Jepni pérgjigjen né trajté irracionale té thjeshtuar. 2 pike

25.Njé fotografi drejtkéndore me pérmasa 20cm x15cm éshté vendosur né gendér té njé kornize
drejtkéndore. Modeli pragitet né figurén e méposhtme. Anét e fotografisé jané 5cm lag nga brinjét e
kornizés.Tregoni se dy drejtkéndéshat e kétij modeli nuk jané té ngjashém. 2 pike

26.Njé kuti boje né formén e njé cilindri rrethor, e ka lartésiné 24 cm.
Prerja boshtore e kutisé éshté drejtkéndéshi me diagonale 30 cm.
a) llustroni situatén problemore me ané té njé skice. 1 piké

b) Gjeni kapacitetin e kutisé. Jepni pérgjigjen tuaj né litrin mé té afért (7z ~ 3,14) . 3 pike

27.Né njé varg aritmetik dihet se a, +a, =42 dhe a,, — a, =21.
Gjeni kufizén e paré dhe ndryshesén e vargut. 2 pike
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Test model Matematiké

28.Vlera V né euro e njé guri té gmuar, éshté né pérpjesétim té drejté me katrorin e masés sé tij M .
Nése njé gur i tillé, me masé 25 gramé kushton 500 euro, gjeni:
a) njé formulété V nélidhjeme M . 2 piké

b) masén e njé guri té tillé me vieré 2000 euro. 2 pike

29.Zgjidhni njé numér dhe ndigni udhézimet e méposhtme:
- Trefishoni numrin e zgjedhur.
- Shtojini 6.
- Pjesétoni me 3.
- Zbritini 5.
Tregoni se rezultati del gjithnjé numri i zgjedhur, zvogéluar me 3.
Pérdorni algjebrén pér té shpjeguar pérgjigjen tua;. 3 pike

30.Né skicén e méposhtme paraqitet zona e fundme, e kufizuar nga grafiku i funksionit f :y =x*+2x dhe

boshti i abshisave. Njehsoni syprinén e késaj zone. 2 pike
V)

fry=x'+2x

\ 1
2 1 0 1 2 X
\/% -
31.Jepet funksioni f :y=2x>. Funksioni y= g(x) pérftohet nga zhvendosja e grafikut té funksionit

- (0
y = f (x) me vektor v :[ j . Aroni thoté se formula e funksionit y = g (x) éshté y=2x*+3.

Aka t& drejté Aroni? PO[ | Jo[ |

Argumentoni pérgjigjen tuaj: 2 pike
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Test model Matematiké

32.Njé canté pérmban 4 topa té kuq dhe disa topa blu. Nxirret njé top nga ¢anta né ményré té rastésishme
dhe rikthehet sérish né canté. Mé pas nxirret pérséri njé top nga kjo ganteé.
Vini re me kujdes diagramin “pemé probabilitare” pér kété situaté, i cili éshté plotésuar pjesérisht.

a) Plotésoni pemén e probabiliteteve. 1 piké
- . . . Topi i dyté -
b) Gjeni numrin e topave né ganté. Topi | paré I kug 1 pikeé
l I Ku<
* ? Blu
I kug
c) Sa éshté probabiliteti g€ né nxjerrjen e dyté topi té jeté i kuq? Bl 1 piké
Blu

33.Histogrami i méposhtém jep informacion né lidhje me kohén qé shpenzojné né celular, gjaté njé pasditeje,
njé grup adoleshentésh.

% «f
5 )
g xf
=
164
104
g 4
: 08 -': 15 2 2:.5 3 Koha t {Uré}
a) Bazuar te histogrami i dhéné, plotésoni tabelén e dendurive. 2 pike
Koha t (oré) Denduria
0<t<0,5 12
0,5<t<15
1,5<t<2
2<t<3
1 ,
b) Sa adoleshenté shpenzojné jo mé shumé se 15 oré né celular? 1 piké

c) Sa éshté probabiliteti, gé njé adoleshent i zgjedhur rastésisht, té shpenzojé né celular deri né
1 oré e 45 minuta? 2 pike
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